

汪顺

"东京圆梦时刻还历历在目, 走下领奖台,一切从零开始。巴黎 奥运会,'小将'汪顺又要来了, 希望再次创造属于我的'顺流而 上'时刻!"这是今年4月全国游泳 冠军赛上, 汪顺成绩达标巴黎奥运 会之后,在其个人社交媒体上发表

的感言。

7月6日凌晨,中国游泳队结束 在上海的集训后,前往法国巴黎进 行奥运会前的适应性训练。作为队 里年龄最大的运动员, 汪顺说: "希望能为大家树立一个榜样,让 大家都看到,我们中国的游泳运动

员,在30岁以上依然能够在奥运会 赛场上争金夺银。"在今年的全国 游泳冠军赛上, 汪顺以1分55秒35 的成绩,夺得男子200米个人混合 泳项目冠军,并刷新该项目今年世 界最好成绩,他的奥运之旅值得期

石智勇

今年,石智勇的目标是第三次 登上奥运会冠军领奖台,此前两届 奥运会他都是金牌得主---2016年 里约奥运会夺得举重男子69公斤级 金牌,2020年东京奥运会夺得举重 男子73公斤级金牌。

入围奥运阵容后,石智勇说:

"2016年巴西里约奥运会,2020年日 本东京奥运会,2024年法国巴黎奥运 会,一届比一届难打,但是必须坚定 信念,明确目标向前冲!"

进入巴黎奥运会周期后, 石智勇 就无比艰难。由于腰伤严重,这个 周期的前两年,石智勇几乎没有系 统训练过。直到杭州亚运会后,他 才进行系统训练的尝试。在今年的 国际举联世界杯赛上,石智勇以抓 举165公斤摘金,并以总成绩356公 斤拼下银牌,在男子73公斤级的奥 运资格排名提升至世界第二,并再度 获得参加奥运会的机会。

余依婷

这是余依婷在参加2020年东京 奥运会之后,第二次踏上奥运会之

这位 2005 年出生的泳池"小 花",已经获得不少骄人战绩:2020 年东京奥运会女子200米混合泳收获 第五名, 打破世界青年纪录; 2023年

福冈游泳世锦赛, 收获世锦赛个人首 枚奖牌; 杭州亚运会上拿到三枚金 牌,并刷新女子200米混合泳亚运会

余依婷的主项是200米混合泳, 为了提高成绩,她今年将训练重心 从混合泳转到单个泳姿方面。巴黎 奥运会上,她也将参加女子100米蝶 泳角逐。

面对即将启程的巴黎奥运会之 旅, 余依婷表示要去"享受比赛": "奥运会就像是4年一次的考试,这 几年我付出了很多努力,希望不留

王昶

在巴黎奥运会周期, 王昶和梁伟 铿组合成绩稳步上升。2022年初,中 国羽毛球队男双项目重组, 王昶和梁 伟铿搭档,两位"00后"小将就此开 启了共同成长的旅程。

2022年5月底,他们在"泰国超 级500"赛事中迎来首秀,那时他们 的世界排名在400位开外。仅用17个

月,他们便成为世界头号男双—— 2023年10月31日,世界羽联公布的 世界排名榜上, 王昶和梁伟铿首度登 上男双世界第一位置。

去年以来, 王昶在多项重大赛 事中登上最高领奖台: 2023年获得 苏迪曼杯冠军、杭州亚运会团体冠军 等; 2024年获得亚洲羽毛球锦标赛男

双冠军和汤姆斯杯世界男子羽毛球团 体锦标赛冠军等。这对"梁王"组 合,几乎赢遍了世界前十的双打组 合,成为国家羽毛球队在巴黎奥运会 上最值得期待的新秀。

根据6月11日世界羽联公布的世 界排名,梁伟铿/王昶重返男双世界第 一,并且连续多周保持第一。

闫铮

1996年亚特兰大奥运会上,宁 波选手钱红获得男子帆板比赛第十 二名,这是当时亚洲选手在该项目 上的奥运会历史最好成绩。如今, 闫铮作为钱红的得意弟子, 又将劈 波斩浪、扬帆奥运。

机会总是留给有准备的人。由

于巴黎奥运会上帆船帆板项目将迎 来帆板器材的转换和项目调整,其 中,水翼帆板成为首次亮相奥运会的 项目,它取代了原来奥运会RS:X级 帆板项目。因此,闫铮在2021年全运 会夺冠后,果断从RS:X级帆板转练 水翼帆板,向奥运舞台靠近。

去年8月的世锦赛上,闫铮获得 女子水翼帆板项目第八名,帮助中国 队获得了该项目奥运席位。国家帆船 帆板队今年选拔奥运参赛阵容的三场 大赛中, 闫铮三次比赛成绩均居中国 女子水翼帆板运动员之首, 顺利获得 参加巴黎奥运会的机会。

王欢

王欢曾是宁波市游泳队选手, 后来从游泳项目"跨界"转练水 球。2018年,通过层层选拔,王欢 进入女子水球国家队,并出征雅加 达亚运会,助力中国队赢得冠军。

近两年来, 王欢在多项大赛上 获得金牌: 2021年第十四届全国运 动会女子水球冠军、2022年亚洲水 球锦标赛女子水球冠军、2023年第 31届世界大学生夏季运动会女子水

去年杭州亚运会女子水球比赛 中,中国队以六战全胜的成绩夺冠, 连续第四次登上亚运会冠军领奖台, 也拿到了巴黎奥运会人场券。

林鑫瑜

林鑫瑜曾是宁波市游泳队队 员,后改练铁人三项,2019年入选

去年在杭州第19届亚运会铁人 项比赛中,林鑫瑜以2小时01分 30秒的成绩夺得女子个人赛亚军, 并和队友们一起夺得铁人三项混合 接力比赛亚军。2023年10月,在铁

人三项世界杯成都站的比赛中,林 鑫瑜以1小时57分58秒的成绩获得 第四名,这是中国铁人三项队参加 世界杯赛的历史最佳排名。2023年 年底,林鑫瑜在铁人王 组排名榜上列第36位。

今年冬训期过后, 林鑫瑜相继 参加了亚洲杯、世界杯等多场赛

事。其中,3月份举行的2024铁人 三项世界杯香港站,她在女子精英 组比赛中以1小时00分42秒的成绩 排名第14位; 4月份在日本广岛举 行的2024年亚洲铁人三项锦标赛 她获得亚军。目前, 林鑫瑜的世界 排名已经提高至第22位,是前50位 选手里唯一的中国选手。

周娅菲

北京时间6月23日凌晨,在匈 牙利举行的巴黎奥运会资格系列赛 布达佩斯站比赛中,宁波市二少体 (市体工大队)攀岩运动员周娅 菲,以6.52秒的成绩获得女子速度 攀岩赛亚军。5月,在该项赛事的

上海站比赛中,她获得冠军。综合 两站成绩,周娅菲积分排名第一, 顺利获得巴黎奥运会参赛资格。

资格赛中,20岁的周娅菲让所 有人看到了什么叫"初生牛犊不怕 虎"——6秒88、6秒68、6秒69、6 秒54、6秒52,她不断创造出个人 最好成绩,并顺利获得奥运会入场

周娅菲是宁波攀岩队自2013年 成立以来首位进入奥运赛场的选

曾莹莹

今年巴黎奥运会上, 霹雳舞项 目将迎来奥运会首秀。

去年的杭州亚运会上,霹雳 舞项目也是亚运首秀, 宁波选手 曾莹莹名列女子组第四名。今年 举行的巴黎奥运会资格系列赛上

海站、匈牙利站比赛后, 曾莹莹

成功获得了巴黎奥运会参赛资

巴黎奥运会霹雳舞女子项目 分组抽签7月22日揭晓,曾莹莹 的循环赛对手包括奥运资格系列 赛排名第一的日本强手汤浅亚 美、奥运资格系列赛排名第八的

意大利选手 Anti 及非洲锦标赛冠 军 Elmamouny。每个对手的实力 都不容小觑,但通过奥运资格系 列赛,曾莹莹的实力、信心都得 到了增强, 凭借鲜明的舞蹈风格 及身高腿长的优势,或许曾莹莹

孔雅琪

16岁新秀孔雅琪将登上巴黎 奥运会舞台,成为宁波又一代年轻 泳将的代表。

去年3月全国青年游泳锦标 赛, 孔雅琪获得女子100米自由 泳、200米自由泳两项亚军,两个 项目均刷新个人最好成绩; 去年

11月,首届全国学生(青年)运动 会游泳比赛(公开组)女子100米自 由泳决赛中, 孔雅琪获得第三名, 同 时帮助宁波队勇夺女子4×200米自 由泳接力金牌;今年3月,全国春季 游泳锦标赛, 孔雅琪在女子200米自 由泳中夺冠并再次突破个人最好成 绩;今年4月,全国游泳冠军赛,孔 雅琪在女子200米自由泳项目上以1 分57秒04达到奥运A标……

会给我们带来惊喜。

近日公布的巴黎奥运会游泳比赛 个人单项名单中,没有孔雅琪。有圈 内人士分析认为, 孔雅琪很可能在女 子4×200米自由泳接力比赛中登场。

李玲第一次人选奥运阵容。此后李

玲连续参加了2012年伦敦奥运会、

新闻 1+1 李玲宣布因伤不能参加巴黎奥运会比赛

本报讯 (见习记者龚旭琪) 昨 天,35岁的宁波运动员李玲,在个 人实名认证微博上宣布因伤不能参 加本届巴黎奥运会比赛。

"我的第五届奥运会,由于出发 前这次意外的伤病止步于此了。本 来想在奥运会的赛场上冲击亚洲纪 录, 奈何天不遂人愿, 确实非常遗 憾。对我而言,过去四届奥运会每 次都是一种成长,能穿着中国队队 服站在赛场上,就是我最喜欢的

事,但这次职业生涯的第一次大伤 又何尝不是另一种成长。"李玲写 道,"接下来我会好好养伤,重视身 体的每一次反馈, 当下次站在赛场 上时,目标依旧是突破自己。"

通过李玲微博的视频,记者了 解到,李玲在一次赛前训练中大腿 后侧的腘绳肌腱断裂。

作为2003年底在宁波市体工大 队注册的队员,李玲从12岁练习撑 杆跳高至今。2008年北京奥运会, 2016年里约奥运会和2020年东京奥 运会,并通过积分获得今年巴黎奥 运会参赛资格。 尽管遭遇重伤,但是李玲并没 有宣布放弃自己的职业生涯。"我还

想再试一试,有信心回到赛场。"李

截至发稿,李玲尚在中国奥运 代表团大名单中。